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IIpakTHyeckass padoTa no TeopuH BeposiTHOcTeH | |
Bapuant 12

3aganue 1.

12.1Ipou3BonTCS ABa HE3AaBUCUMBIX BBICTpENIA 10 MUIIEHU C BEPOSTHOCTHIO MONAAaHUSI TPH
Ka)kJIOM BEICTpeJie paBHOH p. JIyst ciiyqaifHOM BeIMUUHEI &, MpeICTaBIstomel co00i pa3HOCTh
MEX/Ty YACIIOM MOTaIaHui{ ¥ YMCIIOM ITPOMAaxXoB, IOCTPOUTH PSIZT pactipeaeNieHus, PyHKIIHIO

pacrpesiesieHusl 1 HauepTUuTh e€ rpaduk; HaiiTu Mat.oxuaanue ME u nucnepcuio DE.

Pemenne. CocTaBUM 3aKOH pacrpe/ie/ieHUs ClIyqaiiHOM BeUUrHbl ¢ = (Pa3HOCTh MEXILY

YMCJIOM MONAJaHUKA U YUCIIOM IMpOMaxoB IIpHU IBYX BLICTpCJ'IaX).

& npunnMaet 3HaveHue 0, eciiu mepBbli BBICTPEIT HE MOl B MUIIICHB, & BTOPOU TTOTIaN, WX
HAo0OpPOT, MEePBBIi IOMAll, a BTOPOM HET (YHUCIIO MPOMAXoB H MOIMaJaHuii paBHO 1, pa3HOCTH
mexy Humu 0), mosTomy P(f: O) = (l— p) Up+ p[ﬂl— p) =2p-2p=2 [ﬁ + [) .

& mpUHHMACT 3HaYeHHe 2, eciy WK 00a BRICTpEIIa MONaid B MUIIEHB, OyaeT 2 momnaganus u 0

npomaxos, 2-0=2,nostomy P(¢&=2)= p’.

& MpUHUMAET 3HAYCHHUE -2, eClii 00a BBICTpEIIa He MoTalid B MUIeHb, Oynet O monamanuii u 2

mpomaxa, 0-2=-2,mosromy P(gr = —2) = (1— p)z.

[Toxyuwnnu psin pacupeneneHus

¢ -2 0 2

P (1- p)° 2p(1- p) p*

Haiiem uncioBbie XapakTEPUCTUKA CITydYaliHON BeTUIUHBI X .
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ME=>xp=-2(1- p)° +0Rp(1- P+ 26 =— 2+ 4p- 28+ 2B= 4p

DE=Y xR ~(ME) =(=2)(1- p)*+ F2p(t- P+ 2 F-( 4 2§ =
=4-8p+4p*+ 4p*—(4- 16p+ 167)= 4 B+ G- 4 16 1= & &

Haitnem GpyHKIHIO pacupeaeicHus:

0, x< -2,

(1-p)*, - 2<x=< 0,
(1-p)*+2p(1- p), 0< x< 2,
(1-p)* +2p(1- p)+ &, x> 2.

F(x)=

N
0, x< -2,
2
F(x)= (1-p)°, -2<x<0,
1- p?, 0< X< 2,
1, x> 2.

Fpa(bI/H( IIOCTPOMUTH HEJIB34, TaK KaK 3HAYCHUE BEPOSITHOCTH [P HE 3aJ4aHO.

3ananme 2. (Homep sapuanma u ucxoonvle oanHwvle Kk Hemy —no maobauye 1)

JluckpeTHas citydaifHas BeJMYHHA & MOXKET IIPUHAMATD TOJIBKO J[BA 3HAYCHUS: X1 U Xp, IPHUEM
X1< X2. 3a1aHBI. BEPOSTHOCTD p OJTHOTO M3 BO3MOXKHBIX 3HAYCHUI, MATEMAaTHUECKOE OKUIAHUE
ME w nmucnepcust DE. Haittu:

1) 3aKkoH pacnupesieficHusT 3TOH Cy4allHOW BEJTMYNHBI,

2) pyukiuio pacupeaencaus F(X) ciaydaiiHOM BETHYNHEI,

3) moctpouts rpadux F(X).

Tabnuya 1
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Ne Ba- P« | ME| DE

puaHTa

12 0,3/ 6,6| 13,44

Pemenne. IIyctp

P=p(x)=03

Torna

p(x) =1- p(x)=0,7
MaremaTnyeckoe 0XKHUIaHUE:
M(x)=> x0p=0,3x+0,7% = 6,6
JHucnepcus:

D(X)=> ¥ -(M(X)?=0,3%+0,7%~ 6,6 = 13,4

[TonydaeMm cuctemy ypaBHEHUN OTHOCUTENHHO BEJTMUMH g %X

3%, + 7X, = 66,
3x% + 7% =570

JTa cucTeMa UMECT JABa PCHICHUA .

61 21

:1’ =9 =—, =,
X =LX% =91 X 5 % 5

Ycnosuro X < X, YAOBJIETBOPSET IIEPBOEC PEIICHUE, IIO3TOMY MOJy4aeM 3aKOH paclpeICIICHUS

pi 0,3 0)7
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Haiinem ¢pyuknuto pactpenenenus F(X) = P(X < X . Takum obpazom,
mpu X<1 F(x)=0,

npu 1<x<9 F(x)=0+0,3= 0,5,

npu Xx>9 F(x)=0,3+0,7= 1.

0,x<1,
Toectp F(x)=410,3,1< x< 9,
1, x>09.

I'padux sroit pyHkIIM:

0.51
D.Ej

0.4

0.2

3ananme 3. (Homep sapuanma u ucxoOHvle OanHvle K HeMmy — no mabauye 2)

o — 2+ o
CiiyuaiiHas BeJMUMHA 33/aHa IUIOTHOCTEO, KoTopast nveet B T (X) = (8 "% ¢ Hajfru:
1) sHauenue Ko3pdunueHTa y;

2) MaTeMaTHYEeCKOe OXKHJIaHKe, TUCIIEPCHIO, CPEIHEKBAIPATHYHOE OTKIOHEHHE U KOGGUIIHEHT

BapUalllu;
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3) pynkiuio pacupenencuus F (X);
4) noctpouts rpaduxu f (X) u F (X);

5) BBIYHCIUTH BEPOSTHOCTD MOMAIAHMS CITy4allHOW BEJTMYUHBI B HHTEpBAT (0, [3).

Tabnuya 2
Ne a b c o B
12 -2 -8 0 -1,5 -1
Pemenne. [Tonygaem miIoTHOCTh pactpe/IeICHHUS
x2+4x) (X +4X+4)_4 (X+2)2 _(X+2)2

f (X) :ﬂ@—zxz—sxw:ﬂ[éz( :,UDF:‘T :,uDé w2 ° =udéde??,

CorocTaBisieM ero ¢ KARHOHHYECKUM BHJIOM JIJISI HOPMAJIBHO pacipeielICHHOHN CITydaitHOMI
BEJINYUHBI.

f(x)= 1 exp —(X_a)2 MOJTy4YaeM:
o2 7

(x-a)" =(x+2)", = a=-2,

1ol s 120P=1140= 112
207 12
1 1 2

— = _8, :eg :é .
ozn T el S

Tonyuaem f (x) = —— &7,
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OyHKIMS pacupeeeHus cIydaifHol BenuunHbl X , JaHHOH B 3aj7a4e, paBHa!

F(x)_J'—Ee (t+2) dt——+¢();/22J rme d = —I e?'2dz - ¢ynxnus Jlamnaca.

2 N2t

IToctpoum rpaduxu f (X) uF (X)

H1.8
0.6
0.4 i)

0.2
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Haiinem BepossTHOCTH IONIQJIaHUSI CITyYalHOU BEJIMUYMHBI B 3aJJaHHBINA HHTEpBAJI (—1, 5.- J) .

L-a

g

Hcnonezyem popmyny P(a < X <) = CD( ) - db(a _ a) , rie P(X) - pynknus Jlammaca
g
(3HaueHus OepyTCs U3 TaOIUIBI).

[Tonyuaem:

P(—1,5<X<—1):¢(_11/+22)—¢(_1i/5; ijqn(z)—cb(J): 0,4772 0,3418 0,13

3ananue 4. (Homep éapuanma u ucxoOHwvle Oannvie K HeMmy —no mabdauye 3)
BapuanTt 12

Cayyvaiinas BenmuunHa & 3amana QyHKiue pactpeaenerus F(X) Wi mIioTHOCTHIO
pacnpenenenus f (X). HaiiTu:

a) Haiiti koaddurrenTs! 4 u B;

0) utotHOCTH BepositHoCcTH f (X) vt pynkmuio F(X) ;

6) MaTeMaruieckoe oxunanne Mg, mucnepcuto DE;

2) moctpoutsb rpapuku f(X) u F (X);

0) BBIUUCIIUTEH BEPOSITHOCTD TOMAIaHUs CIIyJaifHOM BeITHUHUHBI B HHTEpBal (o, B).

Tabauya 3

Ne F (X) wu f (X) a|p

12| F(x)= A+ B +1) ! ,—0< x<o0 | 0] @

Pemenue. F (X) = A+ B( ) +1)_l = Ar

Haiinem noctosansie A u B.

B
F (—oo) = A+I =0, {B:—l,

Fo)=A+S=1 (ATL
(00)
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HNonywnm F (x)=1- 1+1ex :

Haiiziem iotHocTs Beposrtrocti:  (X) = F'(x) = (1— 1+1er =—(-1 (1+t>X)2 (&) = (1+e;)2 .
Haii/ieM MaTeMaTHIeCKoe 0 uIaHHE:

Mf=ji f () xdx=;[ﬁ de=—In( &+1)+ (11“;) : .

=lim | ~In (e +1) +(1)fr—e;x) = lim | ~In (& +1) + (11“%;) =0.

Haiinem nucnepcuro. Berancinm

00

D& = MEZ—(ME)2 =]: f (x) x*dx-0= J'e—xz xzdxzénz.

L)

[Toctpoum rpadpukm: f (X) uF (X)
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1+e*

10



